



В Калининградской области сотрудник Министерства регионального контроля подозревается в превышении полномочий и служебном подлоге



Следственными органами регионального управления СКР в отношении начальника 1 отдела департамента строительного надзора Министерства регионального контроля (надзора) Правительства Калининградской области возбуждено уголовное дело. 42-летний чиновник подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов проверки, проведенной прокуратурой Гурьевского района.

Как полагает следствие, в июне-июле 2015 года подозреваемый, занимая должность начальника отдела по надзору № 1 Службы государственной инспекции архитектурно-строительного надзора Калининградской области, провел выездную плановую проверку жилого многоквартирного дома в поселке Васильково Гурьевского района на предмет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

соответствия выполнения работ и применяемых строительных материалов в процессе строительства, а также результатов таких работ требованиям технических регламентов и проектной документации.

По результатам проверки чиновником составлена документация, в которую им внесены заведомо ложные сведения о соответствии построенного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов. На основании указанных документов застройщику было выдано соответствующее заключение, и дом введен в эксплуатацию.

Вместе с тем, при проведении экспертных исследований в 2018 году установлены множественные нарушения. В частности, выявлено, что в двух секциях указанного дома несущие конструкции находятся в аварийном состоянии, имеют тяжелые повреждения и могут представлять опасность для проживающих граждан. Причиной образования дефектов явились нарушения, допущенные при строительстве дома.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления, изъята необходимая техническая и иная документация, допрашиваются свидетели.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1311635>